

为了度过这个冬天 他们都做了什么

一

美国沃尔玛超市感恩节搞促销时,几千人彻夜排队,早上开门时过于拥挤,将一名保安人员踩踏致死;西班牙搞起了“家庭日”,过去独立出去的孩子们纷纷回到父母身边以缓解经济上的压力;冰岛的奢侈品店内挂出了一折促销的牌子,不少售货员可以说几句中文,以便于接待中国来的款姐。

二

美国的明星们已经跑到迪拜做外劳了,即使是麦当娜、阿奎莱拉、梅格瑞恩都去阿联酋走穴;周迅的裁缝正在为修改一件晚礼服而费尽思量,换个款式就还能再穿一次。

所以,我们要……

现在也轮到我们要节俭了。顺便说一句,省钱并不是简单地捂着钱包不花钱,而是让钱花得更有效率,用最少的钱满足我们最大的欲望。

做“抢抢族”,争取免费的一切机会

“吃白食”在这个时代成为可能,并且发展成了“抢抢族”,当然还不止吃饭而已,现在人气较旺的城市消费网站、时尚论坛以及试客官方网站,到处都有免费试吃、试用和试学的机会。

零票价机票

廉价航空亚航每年都会在一定时间推出零票价抢购活动,这股风去年起也吹到了国内。春秋航空率先推出过从武汉到上海的零机票。

相对而言,南航最近推出的“130”与“90”机票则更有普遍性。“南航财付通”的特价机票只针对个人。个人申请会员后可查询特价机票。只要眼疾手快,且能在预定后20分钟内通过财付通付款,就能订到便宜机票。

自带午饭是一种省钱又健康的方式

婚宴消费悠着点

365

8折优惠券

出去消费不要忘记合理利用优惠券

同事们一起分享自带的午饭也是一种沟通

一大早就出了明晃晃的太阳,光线很足,风却极大。这是2008年12月4日的北京城。北京和中国的大部分地区一样,迎来了这个冬天最寒冷的一天,从3日晚上起,全国各地普遍降温8℃~10℃,强风与暴雪随后而来。冬天的感觉来了。这个上午,国务院宣布再追加千亿政策性银行贷款。而大部分外企也已经明确了新的一年不加薪以及强制员工休年假的计划,有的已经在动手制定裁员名单了。22万名今年的大学毕业生挤赶着报考北京高校的研究生,比去年同期多了5.2%,没有报考的同学们游走在各种招聘会间,遭受着冷遇。

为奢侈品建一个“等待”机制

用Excel建立一个“等待”列表,把你想要购买的东西列在这张表中,至少30天之后再回头看它。一旦建立了这种习惯,它可以帮助你分清真实的购物需求和冲动的购物需求。

在汽车上面节约钱

据统计,如果将一个美国家庭30年间每个月花在新汽车上的400美元存进一个好的基金上,那么退休时,他们很容易成为百万富翁。

所以购车首先要量力而行。

当然,开车族也有很多省油大法,比如利用汽油热胀冷缩的原理,只在早晚给车加油。

等待特卖

如果有足够的耐心,等待每年年底的特卖活动更值。

重拾优惠券

除了那些买房优惠券外,洗浴城的免费体验券或者餐馆的新开张打折券也是不妨一试的。

小心滞纳金

小小滞纳金,有时会要了你钱包的命。这就需要清楚各种账单缴纳的最后期限,尽量在最后一天前把各种账单结清,免得留下滞纳金这个尾巴。何况,不按时缴费,还可能因此会被加入信用黑名单,更加得不偿失。

钱包里放一张儿子的照片

美国有个叫特伦的人,他把信用卡、儿子的照片以及一张梦想中大房子的照片放在一起,这样每次在购物之前,他都不得不三思而后行,这个方法提醒他有强大的理由不去花钱。

自带午饭

如果你是早九晚五的上班族,尝试着中午少在饭馆吃,而是自己带饭。即使几个同事一起出去拼饭吃,消费也往往是自己带饭支出的2~3倍。

认识一些维修工人

如果一些家电已经过了免费维修期,叫这种品牌的维修工就成为一件比较奢侈的事。在进行一次有官方客服介入的维修之后,不妨留下工人的私人联系方式。

交换劳动力

和可靠的朋友或者邻居交换劳动力,这在上世纪80年代是非常常见的一种方式,偶尔夫妇俩有事出门了,不是依靠钟点工或者保姆,而是把孩子托付在一个朋友家里,和另一家的孩子一起玩。这种做法往往不需要支持报酬,因为另一个家庭可能也会遇到这样的情况。同样的方式可以用在节省孩子的教育费用上,现在的大型居住小区往往有任何领域的人才,一个有英语语言文学学位的主妇完全可以在社区论坛上发一个帖子,用辅导对方孩子英语来换别人辅导自己孩子数学的劳动。

找个对的朋友在一起

经济紧张的时候,择友变得更为重要。比如找个理财稳健并且节约的人而非购物狂做朋友,更能保障自己的钱包。

避免没必要的大海鲜婚宴

如果准备在明年结婚,那么可以考虑订一些节俭一点的婚宴。不要超过自己的能力去和别的朋友比拼。

……

摘自《新世纪周刊》

Today buy live New Year's Day
Community water features



清盘特惠, 最后30席!!!

一期即将完美典藏, 二期全面接受咨询……

绿城·水岸名郡交房公告

尊敬的绿城·水岸名郡各位业主:

绿城水岸名郡一期已具备交房条件, 敬请各位业主于2008年12月16日起, 携带身份证、《商品房买卖合同》原件、购房发票原件、相关费用和办理产权证的相关票据, 至绿城·水岸名郡售楼部办理交房手续

各楼具体交房时间安排如下:

08年12月16至22日6#楼、9#楼

08年12月23至30日7#楼、8#楼



绿城公司携全体员工欢迎您回家

水岸聆听: 0371 69179999 69179998

■开发商: 郑州绿城房地产开发有限公司

■项目坐落: 郑州市金水路与中州大道交汇处

■现场接待: 郑州市金水路与建业路交汇处南200米

■策划推广: 元正·中国

本首图仅供参考, 不作为合同要约, 最终以解释权归开发商所有